

本書の掲載内容に下記の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

頁	箇所	誤	正
27	図1・11の図中文字 南をはさんだ左右の2ヶ所	$s > S$ $s > S$ 南	$S > s$ $S > s$ 南
99	例題3 設問に但し書きを追記 します	ただし、 $\sqrt{3} = 1.73$ 、 $\rho'' = 2'' \times 10^5$ とする。	
	解説の図中文字	B (1 865, 1 000)	B (1 863, 1 000)
99	例題4 解説	+200.00 (2ヶ所)	-200.00
		<u>273.21m</u>	<u>-73.21m</u>

以上